www.palis.eu
www.palis.cz

Stavebnice d&tck&ho hFist&

pro Vast zahradu



NAVOD K MONTAZI PALIS GYM MODEL 5

Rozbalte stavebnici a zkontrolujte jeji Gplnost.
Stavebnice PALIS GYM MODEL 5 obsahuje tyto kompaiyen

A- 8 ks sloupek 70 x 70 x 2226mm

B- 2 ks podesta

C- 3 ks zabradli velké

D- 4 ks kotevni prvek

E- 2 ks skluzavka

F- 4ks vaznice 70 x 40 x 1220mm

F1-1ks vymezovaci prkno 70 x 40 x 1220 mm se 8rgtpramér 50 mm
G- 1 ks rahno 70 x 40 x 2240 mm

H- 7 ks dil piskovi&t 18 x 95 x 1256 mm

I- 1ks dil piskovidt 18 x 95 x 2240 mm

J- 8ks dil piskovigt18 x 95 x 1220 mm

K- 2 ks stecha

L- 2ks stedovy sloupek 70 x 70 x 1066mm
L1-2 ks stedovy sloupek 70 x 70 x 1499mm
M- 2 ks zabradli malé

N- 1 ks Zelbik

O- 3 ks kryci prkno podesty 18x95x1.220
P- 4 ks madlo plastové

Q —2ks horni spojovaci svlak 70 x 40 x 1220
S- 1 ks Splhaci &ta

T — 4 ks spojovaci plech

Provazovy Zebik

Splhaci lano

Spojovaci materidl

V¢Z bez stechy

Na rovnou plochu nafdwéné podklady poloZte sloupkdy podle obrazkd.a2.

Ke sloupkim piipevnste Srouby M8 x 115 velké zabradli horni spojovaci svlak a vruty 4,5 x 50 mmigsroubujte spodni dily piskovist
H.

Ve sloupku a hornim svlaku jsou jiz zalisovanéiceai8.

Sroub M 8 x 115 mm s krytkami a podloZzkami sestaigsré dle obrazkB, jinak hrozi i necitlivém utaZeni rozlomeni plastového dilu
krytky. Kompletni béni dil sestaveny podle obrazk ototte a namontujte podesBua druhy beéni dil podle obrazké.

Pomoci Sroubb M8 x 115 mm fiSroubujte siedové sloupky. k podest a na & pripevnste spojovaci svlak® .Vruty 5 x 90 gipevnste dil
F horni stranou zarovies podestou. Pomoci viut4,5 x 50 mm fipevnste spodni dily piskovi§tH. To vSe podle obrazk8.

Nyni v&Z postavte do svislé polohy dle dr.

Pomoci vrut 5 x 90 gipevnste malé zabrad¥ ,vruty 4,5 x 50 fipevrete madlaP na sloupkyA cca 30 cm nad podestu dle dify.

VéZ se stechou

Na rovnou plochu nafdwéné podklady poloZte sloupkdy podle obrazkd.a5.

Ke sloupkim pripevnste Srouby M8 x 115 velka zabradlia Vruty 4,5 x 50 mm ifiSroubujte spodni dily piskovis.

Ve sloupku jsou jiz zalisované matice M8.

Sroub M 8 x 115 mm s krytkami a podloZzkami sestaigsré dle obrazki8, jinak hrozi g necitlivém utazeni rozlomeni plastového dilu
krytky.

Kompletni b&ni dil sestaveny podle obraz4ua 5.otoste a namontujte podesBia druhy béni dil dle obr.7,vruty 4,5 x 50 fipevnste do
spodnicasti dily piskovi&tH (obr.9.)

V &z postavte do svislé polohy,pomoci Srdth8 x 115 giipevrite stedové sloupky.1 k podest a vruty 5 x 90 fipevrete vaznice-. Vruty
5 x 50 gipevnste dil piskovist . (obr9.).Dbejte orientacefedvrtanych otvar pro lano a Zeik.

Vruty 5 x 90 gipevrste oba dily sechyK , Srouby M8 x 115{pevrete rahndG ,pozor na orientacifpdvrtanych otvar . Vruty 4,5 x 50
ptipevrste  kryci prkna podesty , madla pipevnite pomoci vrut 5x50 mm ve vySce 530 mm v pozici od podesty k imaotvoru
madla podle (obLl).

Postavte ¥Ze k sol podle obr12a pomoci spojovacich pleth vruti 5 x 50 je spojte k s@b

Vruty 5 x 90 gipevrte Splhaci shu S a nastupni zeétk N ,vruty 4 x 30 pes plastové podlozkyipevnste skluzavkyE a kryci prkno
podesty O (obr.13 a 14.

Na zawr piivazte Splhaci lano a provazovy Zéb(obrl3 a 14).









\

/,
N
7/

XU
NZEX)

A4










12.

T

13

13




= ,..fr\ll‘llulvl, \/

=

Obrazek znazdwuje ukotveni dtského Histe pomoci zemnich vratD a vruti do zend.



Bezpe&nostni pokyny

Tato herni sestava odpovida poZadawk’SN EN 71-1,2 a 8ipdodrZeni montazniho navodu.Tento vyrobek jenmpro pouZiti v
soukromich prostorach.Ble ¢ si prectéte montazni navod jeSpied samotnou montazi.

Bezpe&nostni zéna je znazasma na obrazku v navodu.V tomto prostoru se nesskytgvat zadné pevnégkazky,ostré fedntty,pradelni
&ry apod..Neumiujte sestavu pod draty el. riip

Povrch pod sestavou a v prostoru béppstni zony nesmi byt tvrdy ( zamkova dlazba,asfadid.).Je vhodné prostor begpestni zony
vyplnit materialem tlumicimdinky padu (pisek,kdrek,mutovaci kira apod.).

Pokyny k instalaci

Sestava musi byt instalovana na urovnany vodorpenych.Ri praci dbejte na bezpeost,drzte &i mimo dosah prostoru montaze
sestavy.Pro zaji&ni stability musi byt sestava ukotvena k zemi panzemnich vrut,pokud konzistence zeminy nezéjife bezp&né
ukotveni,je teba zemni vruty zabetonovat.Nedodrzeni tohoto pokyize v konéném disledku vést az k vaznému zéanVaSich dti.

K sesta¥ nemontujte jind Zézeni nez ktera jsou k tomu vyrobcentana a schvalena.

U houpdek a jinych houpacich sdasti zajistte,aby volny prostor mezi zemi a houpajicé&sti byl minimalg 35 cm.

U Splhaciho lana a provazového kb dbejte na to,aby byly VZDY pe¥nuchyceny spodni konce k sestavmistech k tomu
urtenych.Volné konce mohou vytiibsmycku a tim vnika riziko omotéani provazu kolem krkibnginécasti €la a mize dojit k vaznému
poraréni VaSich dti.

Kontrola

Je poteba sestavu pravidelkontrolovat,hlava stav nosnych sloupikveSkerych montovanych sjiigjvruty a Srouby),v fipact uvolnéni
dotédhnout.Kontrolujte tvorbuisek.Kontrolujte stav veSkerych &t u houpéek z hlediska op&¢beni,u lan kontrolujte zaji§vaci
uzle,zkontrolujte stav vSech plastovydsti (hlavié houpakové sedéaky).Zkontrolujte stav skluzavky a jéjppvreni k podest.V piipacd
poskozeni nebo nadmmého opatebeni vyndiite dily nebo sotasti za nové.Kontrola by #a byt provedena na #atku sezony uzivani a
pak vzdy minimala jednou zait tydny.

Bezpanost pFi uZivani herni sestavy

Déti mohou uzivat tuto sestavu jen za trvalého dozms@Elé osoby.Jefeba seznamitéi s moznymi riziky,ktera vzhledem ke svémiku
nemohou fedpokladat (pohyb w$né blizkosti houg&y pokud je uzivana jinymidmi,nesnazili se zastavit jinétilna pohybuijicich se
¢éstech sestavy,neseskakovali z pohybujicictasg apod.).

Herni zaizeni je uéeno dtem ve ¥ku 3 az 11 let a do hmotnosti 50 kgstt

Zaru¢ni podminky

Zaruka s&idi platnou obchodni a pravni legislativaiigbvyklém zmisobu pouzivani je zakaznikovi poskytnuta zaruken@iiol od data
prodeje.Pravo na uplatni zaruky vznika v fipadt,kdy zakaznik fedlozi dil nebo saiast s vyrobnéi materidlovou vadou a Ze byl zcela
dodrZzen montazni navod.Pro upkathzaruky se obvyklym Zfsobem uzivani rozumi uzivani v ramci jedné dométnos

Je vyhradd v odpodnosti zadkaznika provédi kontrol a Gdrzby jak je popsano vy¥8m?z7 zaijisti spravnou a bezf®u funkci tohoto
zarizeni a minimalizuje tak vznik moznych rizik ved@ltk drazu uzivatél



